

reputación de los vecinos, bien que aquella vez tenía su base de fundamento, la tía Singanas era una vieja dada a tapandojos, en opinión de muchas brujas, de ahí la curiosidad de las gentes por conocer en los más ínfimos detalles cuanto se relacionara con la misteriosa llegada de Magdalena. Y los meses transcurrieron sin conocerse el secreto. A quien advirtió en Magdalena cierta sospecha, hacia tiempo que la hermosa forastera no salía de casa, solo de noche asomándose un rato a la ventana. Los mozos mariposeaban enredor de la casucha, la tía Singanas los despachaba diciendo:

—Iros de aquí, pavos tontos. Si no ha de ser pa vosotros.

—Dónde se supo la verdad? En la botica, allí se dijo que Magdalena había sido deshonrada por un señorito, que sus padres la expulsaron de casa de noche y con lo puesto. Nadie atisó la conducta del seductor, era un hecho corriente, ni una frase de censura merecieron los desnaturalizados padres, a que menguadas de espíritu no hallaban disculpa para la pobre Magdalena. Era una mujer caída, había que huédirla más, tan sólo la hija del boticario ya muy entrada en años y bastante fea, se compadeció de ella murmurando:

—Ay infeliz, de la que nace hermosa!

La media noche sería. Por una rendija de la ventana de Magdalena se escapaba un rayo de luz. Allá, en el extremo de la calleja, los moribundos destellos de un farolillo permitían ver un grupo de gente. Era la ronda; a poco sonaron las guitarras y una voz variada cantó:

Dios perdona al asesino
y Dios perdona al ladrón,
quien tira un hijo a la calle
no tiene perdón de Dios.

Los mozos llegaron a la puerta de la tía Singanas y se detuvieron; la molió la atención a que así parecido al llanto de una criatura recién sacada y Magdalena que decía:

—¿Hacido usted? —Esa copla... ¡No, no se lleve usted mi hijo...! Es mío, no quiero abandonarlo. ¡Venga! Mírello usted, ya se ríe, ya me entiende sus caricias! ¡Hijo de mi alma!

Siguieron unos momentos de absoluto silencio.

Cuando los mozos se disponían a continuar la roda ofrecida a Magdalena decir con apasionado aceite,

quien tira un hijo a la calle
no tiene perdón de Dios.

Algunos días después, el carro del ordinario paraba a la entrada del pueblo. Era un domingo por la tarde. Magdalena salió de la iglesia llevando su niño en los brazos majestuosos, erguida su cabeza, más hermosa que nunca. Atravesó la plaza llena de gente en medio de un silencio casi religioso, ella lo impusía. Maquinalmente siguiéronla todos a respetuosa distancia, como sindé idola homenaje. Y cuando subió en el carro, y éste echó a andar dejando tras sí espesa nube de polvo solo entonces se movieron las pectorales lenguas. Hasta que oír al boticario coadyuvarse de la izmorilla reincidente, él, que lograr no pudo marchar con sus bábanas al resto angelical de Magdalena, sus ojos lebrios, semejante al capullo no abajo por las líquidas perlas de la aurora...

Francisco Goyena Lasheras

Páginas de la Historia

ANA DE AUSTRIA

22 de Septiembre.

Cuando apenas tenía trece años la hija de Felipe III, de España, muchacha alegre, vivaracha y coquetuela, casóronla con Luis XIII, melancólico, enfermizo y delicado, faltó, por tanto, de las energías varoniles que hubieran sido precisas para sujetar y no contrariar a Ana de Austria.

Aunque el matrimonio no se consumó hasta mucho tiempo después, tuvieron los autores de tal enlace la mala ocurrencia de fingir todas las ceremonias del día y de la noche de bodas.

Tan encontrados caracterrespondían producir la felicidad en el matrimonio y mientras Luis XIII se reunía con sus amigos y favritos, entre ellos el famoso Luynes, no acordándose para nada de su esposa, esta solo pensaba en su marido al surgir nuevas diferencias que los separaban más, naciendo de tal conducta murmuraciones y habillas que perjudicaban su buen nombre.

De ella estuvo perdidamente enamorado el cardenal Richelieu, bien por espontáneo impulso ó por lograr la alianza de los protestantes con Gustavo Adolfo, de Suecia, contra la Casa de Austria.

Estos supuestos y reales amores llegaron a andar en coplas, y el cardenal llegó después a ser enemigo encarnizado de la Reina, hasta el extremo de acusarla de estar complicada en la conjuración de Chalais, logrando que el Rey la reprochara ante el Consejo su connivencia con los extranjeros y sobre todo con España.

Ana de Austria tuvo un hijo a los veintitres años de matrimonio, y esto, que debía poner término a las censuras del pueblo, las encendió más sin favorecer en nada a Luis XIII, a quien más tarde habría de suceder el nuevo bástago con el nombre de Luis XIV.

Al morir el rey en 1643, un año después que el cardenal Richelieu, el Parlamento encomendó la regencia del trono a Ana de Austria durante la minoría de su hijo, poniendo ella toda su confianza para la gobernación del reino en el cardenal Mazarino, quien fué causa de la famosa guerra civil de Francia, por sus abusos y sus aumentos en la tributación del pueblo.

Si esta situación pudo sostenerse algún tiempo, se debió a las victorias del general Condé, pero una vez rotas las hostilidades, tuvo la reina que huir de París, corriendo muchos peligros; conseguida la normalidad, Ana de Austria cambió por completo de modo de ser, y su comportamiento fué tan distinto que se dedicó a obras piadosas é hizo construir la iglesia de Val de Grace, y en ella murió de un cáncer en 20 de Enero de 1666 a los sesenta y cuatro años de edad.

Había nacido en 22 de Septiembre de 1602.

(Prohibida la reproducción)

CRONICA

Ayer en el tren mixto de la una salió en dirección a Sarión, el inteligente ingeniero de Obras públicas, señor Olivares, con objeto de dar cumplimiento a un servicio encomendado por el Sr. Gobernador.

Según nuestras noticias, dicho funcionario va para inutilizar la luz eléctrica que funciona en aquella población, por no haber cumplido la empresa con lo ordenado por la superioridad en reiteradas comunicaciones.

Nos figuramos cuál es la causa á que obedece la subida de cuatro céntimos en kilo del precio del pan, cuya injustificada medida adoptada por el gremio panaderil, nada menos que cuando el invierno está en puerta, ha llevado la alarma no solo á la clase pobre, sino que también á la clase media.

Según real orden de 19 de Julio último, publicada en la Gaceta de 15 de Agosto pasado, desde 1.º de Octubre próximo, queda suprimido el impuesto de consumo que grava al trigo y sus harinas.

A partir de esa fecha, parece justo y equitativo (calvo parecer de la Panificadora Tarolense, etc., etc.) que el precio del pan ha de experimentar la baja correspondiente, y es muy natural á juicio de los panaderos, que lo que el consumidor ahorre á partir de aquella fecha (siempre y cuando la conciencia de aquellos industriales les aconseje entonces rebajar el precio) lo pague demás ahora, ya que los otros artículos de primera necesidad, han experimentado una considerable bajada en el hogar de todo ciudadano pobre.

Lamentable del precio que alcanza el pan, oímos decir ayer á un obrero.

—¡Ojalá lo pusieran á medio duro el kilo! De esta forma se arreglaría el asunto á fuerza de motines ó algo más. Sabiéndolo poco a poco, lo pondrá como quieren y nos contentaremos con morirnos de hambre en silencio.

¿Tendrá razón el obrero? Si; porque era español, y á mejor abudamiento de Teruel.

La otra medida que aqueja á la respetable señora D. Carmen Muñoz, esposa de nuestro amigo D. Bernardo Sanz, se ha agravado, haciendo temer á su familia un desenlace fatal.

De veras celebraremos que se inicie en la enferma la mejoría, para satisfacción de su esposo, hijos y demás familia.

Mañana publicaremos el extracto de la sesión que celebró ayer el Ayuntamiento, y que hoy, por falta de espacio, no podemos publicar.

El Boletín Oficial de esta provincia, publica en su último número el reparcamiento de 1.º 809 reclutas que corresponden a los pueblos de la Zona de Teruel para el reemplazo de los 60.000 hombres decretado en 1.º de Septiembre del actual.

A Teruel corresponde dar 25 soldados.

Ha regresado de los baños de Paracuellos de Jiloca, con su simpática hija Lilia, la respetable señora D. Dolores Estevez, viuda del que en vida fué nuestro querido amigo D. Dámaso Torrás.

Mañana celebraremos que aquellas saltiferas y acreditadas señoras prueben bien á nuestras apreciables paisanas.

Nuestro simpático amigo y colaborador, D. Bernardo Guillén, marchó anoche a Zaragoza con objeto de examinar en aquella Universidad literaria de varias asignaturas que le faltan para terminar la carrera de Derecho.

Tendremos especial placer en dar al amigo Guillén nuestra cordial enhorabuena cuando regrese con las brillantes calificaciones que son de esperar, por su talento y laboriosidad.

El FERRO-QUINA-BISLERI viene las asambleas.

El Sr. Gobernador civil de la provincia, por medio del Boletín Oficial, recomienda á los alcaldes de la provincia que no han comunicado á este gobierno el resultado de la implantación del descanso dominical en sus respectivos pueblos, cumplir ese servicio para no exponerse á incurrir en responsabilidad.

Sr. Gobernador: toda la prensa de esta capital con unanimidad asombrosa, se ocupa de la coalición llevada á efecto por el trío pacificador para prohibir la patriótica actitud del industrial señor Calvo que se ha resistido á aumentar el precio del pan en beneficio de las clases trabajadoras. Este arreglo, unión ó coalición, aunque incorrecto y peligroso (por ser delicado el asunto) puede ser censurado y nada más; pero se asegura que hay algo más grave: se dice que los coaligados han sobornado el hornero que elabora el pan del señor Calvo para que éste no pueda cumplir con sus compromisos; y, si esto es cierto, como se asegura, el Sr. Gobernador debe tomar cartas en el asunto, y, derribado de comprobado el hecho, someter á sus autores á la acción de los Tribunales, sin que pueda rehuir su responsabilidad ninguno, sea alto ó bajo, rico ó pobre.

Que no se diga que en Teruel estamos hárboles de autoridades de conciencia que saben meter en cintura á esos comerciantes que, por hacerse ricos á toda prisa, no perdonan medio, por reprobado que sea, para conseguir sus fines.

Ha regresado de Calatorao, con su respetable esposa, nuestro querido amigo el celoso teniente alcalde, don Joaquín Ubide.

El teniente general Sr. Franch, director de las maniobras militares que han de efectuarse en esta región, salió el día 20 de Madrid con objeto de hacerse cargo de las fuerzas que han de tomar parte en dichas maniobras.

Con tal motivo se han puesto ya en movimiento varias fuerzas de las diferentes armas del ejército.

En el tren correo de anoche salió para Madrid nuestro querido amigo y paisano D. Francisco Azorín aventajado alumno de la Escuela de Arquitectura, subvencionado por nuestra Diputación provincial por su talento y aplicación.

No dudamos que el amigo Azorín seguirá tan brillantemente su carrera en el curso que va á principiar, como en los que ya tiene aprobadas con brillantes soleratiales.

Quien sea el FERRO-QUINA-BISLERI viene con apetito.

La Comisión provincial, en una de sus últimas sesiones, acordó estimar la memoria de D. Bernardo Tiedot.

Sanchez, en la que solicitaba se le admitiera la renuncia de concejal del ayuntamiento de Codoñera, por haber cumplido los 60 años de edad.

Tenéis cariño á vuestra salud? Tomad el FERRO-QUINA-BISLERI.

Debido á los incansantes trabajos llevados á cabo por el inteligente secretario de Calaceite, Cipriano Jimeno, se ha constituido la asociación y montapio de empleados municipales del distrito de Valderrobres.

El objeto de tan simpática asociación, es la defensa de la clase y la constitución de un fondo que permita dar á las viudas y huérfanos de los asociados fallecidos una pensión vitalicia que les ponga al abrigo de la miseria.

Mil plácemes merecen los sufridos empleados municipales del partido de Valderrobres por su previsión, tanto más landable tratándose de modestos funcionarios que en aras del cariño á sus familias, sacrifican voluntariamente parte de sus escasos scellos.

Tan landable ejemplo debía ser imitado por todos sus compañeros de la provincia, ya que no por todos los de la nación.

Más de mil médicos españoles han certificado las excelencias del antipaludico ESANOFELE.

Ha sido jubilada á su instancia, doña María Cortés, maestra de Cañizar, en esta provincia.

De Madrid telegrafian á nuestro estimado colega *El Mercantil Valenciano* lo siguiente:

«Asegúrase que la Audiencia de Teruel ha revocado el auto de procesamiento contra el ingeniero encargado de la sección del ferrocarril de Calatayud en que ocurrió la catástrofe de Calamocha.»

Nosotros sabíamos la noticia y no nos atrevimos á darla publicidad, porque creímos que con ello violábamos el secreto del sumario, por ir á él unida la providencia de esta Audiencia, estimañando la alzada de los belgas y revocando el auto de procesamiento contra ellos dictado por el juez de instrucción de Calamocha Sr. Lorente.

De lo cual resulta que á este señor, la Audiencia le ha dado con la badila en los nudillos, dándose á entender que es un topo, cuando todo el mundo creía que obraba con rectitud y energía contra la desacreditada compañía belga, dejada por todo el país, con excepción de los que coluran y reciben pases de favor para que sean indulgentes con ella.

Respetamos como es consiguiente las razones que ha podido tener la Sala de esta Audiencia para anular el auto de procesamiento del juez de Calamocha, pero es seguro que tal resolución sentará malisimamente en el país, cuando sea del dominio público y los comentarios que se hagan serán sabrosos.

Pero qué tendrán estos pícaros belgas que siempre caen de pie, burlando las persecuciones de la justicia?

Los belgas se bañarán en aguas de rocas; su consejo de prohombres en Madrid reirá á mandibula batiente; el juez de Calamocha Sr. Lorente, quedará estupefacto meditando la lección que de arriba le han dado, cuando menos la esperaba y... mientras tanto las atragalladas familias de las víctimas de la helada de Luco, continúan llorando hasta enloquecer la pérdida de los seres queridos, que desde sus tumbas parecen bidden á grandes gritos: ¡justicia, justicia!

Quereis curar las fiebres palúdicas? Usad el ESANOFELE.

Con respecto á la unión de demócratas y liberales, un periódico ministerial dice lo siguiente.

«Las impresiones son buenas, porque tanto el Sr. Montero Ríos como el Sr. Moret se muestran deseosos de llegar á la indispensable penetración de ideas que ha de ser la base segura para la formación del gran partido liberal.

Sia embargo, como la fusión no se ha realizado todavía, á pesar de que así podía esperarse de tan buenas actitudes, algunos políticos se mantienen reservados sin decidirse á mostrar un optimismo incordial.

Persona muy bien enterada y conocedora de cuanto sucede en la intimidad de la familia liberal, ha asegurado que la unión será un hecho en breve.

La cuestión de principios no presenta dificultades, porque realmente siempre hubo identidad de miras de los liberales.

Ambras facciones han llegado á un verdadero acuerdo en todos los puntos de sus respectivos programas.

El asunto de la jefatura les ha dado poco que pensar, una vez dispuestos á sacrificar sus ambiciones personales ante la conveniencia de la unión y para el bien del país.

Ninguna dificultad habrá en que el señor Montero Ríos siga ejerciendo la dirección del partido, sin perjuicio de que turne con él la presidencia del gobierno al Sr. Moret, pues ambos coinciden en la bondad de esta teoría, según la cual, dentro de un mismo partido debe de haber más de un jefe de gobierno.

Ultimado todo esto, soló resta vencer inconvenientes de orden secundario.

Ambras facciones cuentan con hombres como el coade de Romasanz y el Sr. Cazalejas, á quienes corresponde la dirección política que se ejerce desde el ministerio de la Gobernación.

El agua mineral de mesa NOCERA-UMBRA es refrescante, digestiva y gaseosa.

DESCUBRIMIENTO MARAVILLOSO PARA TENER EL CABELO ACEITE VEGETAL MEXICANO.—Sorprendente é invento que deja el cabello en su color tan natural, que se garantiza que nadie podrá crecer que esté teñido. No contiene nitrato, ni mancha la cabeza ni las manos. Su uso es igual á cualquier aceite de tocador, y deja la cabellera agradablemente perfumada.

Único depósito de venta en TERUEL: Droguería Aragonesa, de Fermín Rodríguez, Tozal 24.

El agua mineral de mesa NOCERA-UMBRA está indicada para los catarros de la vejiga.

Si no quiere usted estar calvo use el Cifre de Oriente Lillo

El que es calvo ó le cae el cabello es por que quiere.

Véase el anuncio en cuarta plana.

El mejor antipaludico conocido es el ESANOFELE.

Ayer se recogieron en los fielatos de esta capital por concepto de consumos, 462'02 pesetas.

GASEOSAS REFRESCANTES Y AROMÁTICAS DE ARMISEN

Premiadas con medalla de oro en la Exposición de Alejandría

El mejor refresco de primavera y verano.

Veintisiete años de éxito creciente, y las numerosas imitaciones y falsificaciones, son su mejor recomendación.

Farmacia de ARMISEN, plaza del Pueblo, núm. 5—ZARAGOZA

Y PRINCIPALES FARMACIAS Y DROGUERÍAS

EN TERUEL: DROGUERÍA DE FLORENCIO CASINOS

El FERRO-QUINA-BISLERI devuelve las fuerzas á los convalecientes.

Reformas militares

Las del general Linares serán en breve planteadas por decreto en la «Gaceta».

Mitin en Haro

Ha tenido efecto en Haro un concurrido mitin de protesta contra el Concordato. Ha pronunciado elocuente discurso, siendo aplaudidísimo el diputado de la mayoría republicana Julián Nouges.

Accidente ferroviario

En Ravenna producidose un nuevo choque resultando varios muertos y bastantes heridos.

Coronación

En medio del mayor entusiasmo se ha llevado á efecto la coronación del rey de Servia.

General reservado

Es objeto de comentarios la actitud reservadísima del general López Domínguez con respecto á la unión de liberales y demócratas.

Atenciones

Se asegura que á la reunión que tendrán las mayorías de ambas Cámaras no asistirán varios individuos de algún viso pertenecientes á las mismas.

El temporal

Recibense desplorables noticias del temporal reinante en Granada, Málaga, Tortosa y Castellón. Los perjuicios ocasionados son grandes. Muchos campos han sido devastados. Ahogáronse tres personas.

Nuevo desastre ruso

Ha tenido lugar un terrible combate en Yantai, siendo rechazados los rusos con grandes pérdidas.

SE ALQUILA una espaciosa habitación con abanico, en la calle de la Parra número 45.

Info: mes, San Juan 22.

CURIOSIDADES



Efecto de una granada japonesa entre las filas rusas.

Estación Meteorológica

DEL INSTITUTO

Observaciones tomadas á las nueve de la mañana del dia de hoy:

Barómetro á 0° y al nivel del mar...	755,8
Temperatura en centígrados.	13,5
Idem máxima á la sombra	15,2
Id. mínima á cielo descubierto.	9,8
Km. recorridos por el viento en 24 horas.	55,1
Presión máxima en Km.	20
Lluvia en mm.	42

MATADERO

Ayer se sacrificaron en el matadero público de esta ciudad las siguientes reses:

Cerdo 6.
Ovejas 35.
Carneros 1.

SERVICIO TELEGRÁFICO

AGENCIA MODERNA

Reunión de alcaldes

Madrid 22, 2-45

Ha tenido efecto la reunión de éstos, formulando energica protesta contra la implantación de la ley en 1.º de Octubre. Los congregados piden que no se plantee hasta 1.º de año próximo.

AGUAS Y BAÑOS SULFUROSOSINDICACIONES ESPECIALES
DE LAS AGUAS

Enfermedades de la piel, mucosas, glanglios, huesos y articulaciones, herpetismo, sifilis, aparato digestivo y aparato respiratorio, etc., etc.

SALINOS DE PARACUELLOS DE JILOCA

Felipe García Serrano

PARACUELLOS DE JILOCA (CALATAYUD)

(SE HACE EL TRATAMIENTO
ATMÁTICO EN LA CÁMARA IN-
HALATORIA.)

Informes y detalles el propietario FELIPE GARCÍA SERRANO, Paracuellos de Jiloca.

CHOCOLATES Y CAFÉS

DE LA COMPAÑÍA COLONIAL

TÁPICAS Y VINO

CINQUENTA RECOMPENSAS INDUSTRIALES

DÉPÓSITO GENERAL: MAYOR, 18.—MADRID

**TÓNICO-RECONSTITUYENTE
y ANTINEURASTÉNICO**

(ELIXIR MEDINA DE DAMIANA. COMPUESTO)

Este medicamento, tan recomendado ya hoy por la clase médica, por los maravillosos resultados que está produciendo, reanima la nutrición nerviosa, combate la depresión mental, producida muchas veces por excesivo trabajo intelectual, siendo de efectos seguros en la curación de la anemia, debilidad nerviosa, empobrecimiento orgánico, convalecencia de enfermedades graves, raquitismo, escrófula, fefaturia, tonificando los centros nerviosos y el corazón, y constituyendo el más poderoso remedio contra la neurastenia.—Pídase siempre Elixir Medina de Damiana compuesto.

FARMACIA DE MEDINA, SERRANO, 56, MADRID

LA POLAR**Sociedad Anónima de Seguros**

BILBAO

CAPITAL SOCIAL 100.000.000 DE PESETAS
GARANTIAS DEPOSITADAS 50.000.000

Administrador depositario: EL BANCO DE BILBAO.

Ninguna Sociedad en el mundo ha iniciado el seguro con mayores garantías depositadas.

SEGUROS SOBRE LA VIDA, a prima fija y con participación en los beneficios.

RENTAS VITALICIAS inmediatas y diferidas.

SEGUROS MARITIMOS, sobre cascos y mercaderías.

SEGUROS CONTRA INCENDIOS, DE TRANSPORTES Y SOBRE VALORES.

SEGUROS INDIVIDUALES contra la incapacidad permanente.

SEGUROS FERROVIARIOS a prima fija.

Agentes y Representantes en todas las provincias.

Subdirector en esta provincia: D. TEODORO NAVARRO SALVADOR

IMPRENTA Y LIBRERIA

— DE —

Dionisio Zarzoso

En este establecimiento se ha recibido un gran surtido de recordatorios de todas clases, desde cuatro pesetas hasta treinta y cinco el 100.

Esquelas de deunción, desde cinco pesetas en adelante.

Tarjetas de visita, desde una peseta. Sobres impresos. Facturas. Tarjetas comerciales, y toda clase de trabajos tipográficos a precios económicos.

MIL PESETAS

al que presente cápsulas de Sándalo mejores que las del Dr. Pizá, de Barcelona, y que curan más pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias. Plaza del Pino, 4, farmacia.

PASTILLAS BONALD

CLORO-BORO-SODICAS CON COCAINA

De eficacia comprobada por los señores Médicos para combatir las enfermedades de la boca y de la garganta: Tos, ronquera, dolor, inflamaciones picor, afitas, ulceraciones, sequedad, granulaciones, afección producida por causas periféricas, fetidez del aliento, etc. Las pastillas BONALD, premiadas en varias Exposiciones científicas, tienen el privilegio de que sus fórmulas fueron las primeras que se conocieron de su clase en España y en el extranjero.

ACANTHEA VIRILIS

Poliglicerofosfata Bonald.—

Medicamento Antineurasténico y antidiabético, Tonifica y nutre los sistemas óseo, muscular y nervioso y lleva á la sangre elementos para enriquecer el glóbulo rojo.

Frasco de Acanthea granulada, 5 pesetas. Frasco del vino de Acanthea 5 pesetas.

Elixir Antibacilar Bonald

(Thiocol cinamo-vanídico fosfoglicérico)

Combatte las enfermedades del pecho la Tubercolosis incipiente, Catarras bronco-neumónicos, laringo-faríngeos, infecciones gripales, paludíscas, etc., etc.

PRECIO DEL FRASCO 5 PESETAS

De venta en todas las farmacias y en la del autor, Núñez de Arce (antes Gorguera) 17, Madrid. En Barcelona, Gignás, 5.

¡MURIÓ LA CALVICIE!!

USANDO EL

CÉFIRO DE ORIENTE-LILLOEL QUE ES CALVO
es
POR QUÉ QUIERE

Proveedores efectivo



de la Real Casa

Patente de Inventor

por 20 años

Ha quedado comprobado por infinitud de eminentes médicas que el Céfiro de Oriente-Lillo es el único preparado en el mundo que hace renacer y crecer el cabello, barba, bigote y cejas; impide su caída, evita las canas y cura todas las enfermedades del cuero cabelludo, como son: Tira pelada, eczema piloso, alopecia seborrea (cabeza grasa), caspa, humores, etc., etc.

Millones de personas que han usado el Céfiro de Oriente-Lillo certifican y justifican sus prodigiosos resultados.

El que es calvo é le cue el cabello es por que quiere, pues mediante contrato

¡Nada se paga si no sale el cabello!

Consulta por el autor D. Melchor Lillo, Rambla de Canaletas, núm. 18, 1.^o.—BARCELONA, de 9 a 1 y de 3 a 6, días festivos de 10 a 1.

También se dan consultas a provincias por escrito, mandando un sello para la contestación.

De venta en todas las buenas Perfumerías, Bazar, Droguerías, Farmacias y Peluquerías, a 5 pesetas frasco.

AVISO IMPORTANTE

25.000 PESETAS Se darán al que pruebe y justifique que existe en el mundo un producto que dé mejores resultados que el

CÉFIRO DE ORIENTE-LILLO